



庆祝建党百年 奋力开创新局

党旗在基层一线高高飘扬

庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of

The Communist Party of China

心系员工办实事 件件暖心显温情

上汽各级党组织深入践行“我为群众办实事”（五）

环球车享分赴沪外联系点推进“我为群众办实事”

7月28日至30日，环球车享党总支成员分赴沪外联系点党支部，深入开展“我为群众办实事”实践活动。

几天来，公司党总支成员上门“送课、送温暖”，通过开展“我是基层宣讲员”活动，将党史学习与形势任务

教育的主场搬到基层；通过“我与员工面对面”座谈，深入了解不同群体的思想动态和所需所盼；通过“关怀慰问送温暖”，将困难帮扶、夏日慰问、点亮心愿等组织关怀“打包”送到员工手中，特别是为刚经历洪涝灾害的郑



州公司员工重点送去组织的关怀。

公司党组织把“我为群众办实事”实践活

动贯穿党史学习教育全过程，真正做到“党有号召、我有行动，民有所呼、我有所应”。

捷氢科技多方联动、多措并举推进实事工程

今年，捷氢科技搬入新园区。公司将“我为群众办实事”主题实践活动与“工会进万家”、上汽集团“点亮心愿”实事项目等有机结合，支部、工会、相关部门携手联动，推进实事项目不断落实。

公司搬迁前，尽管对新办公场所进行了全

面的空气治理，但个别区域难免还有些气味，为此，公司在许多地方增设了空气净化装置；食堂开伙以来，公司成立了餐饮管理小组，定期组织职工代表进行后厨检查、反馈改进建议，食堂响应迅速，员工好评满满；针对员工上下班通勤问题，公司经过多轮调研，合理安



排了市区线、安亭线、短驳线等多条班车线路，充分满足了广大员工不同时段上下班的通勤需求。

此外，公司还分步落实了车辆充电桩、快递“蜂巢”等多个实事项目，合力为员工营造良好“新家园”。

华域三电组织员工开展应急急救知识和技能培训

近日，华域三电组织开展了一次面向公司各部门员工的应急急救知识和技能培训，培训为期两天，邀请了上海市红十字会的专业老师围绕AED（便携式心脏除颤仪）介绍和使用方法实践、心肺复苏原理及实践、

应急包扎与止血、骨折等受伤的紧急处理四部分内容进行授课。通过考核测试的学员还将获得由上海市红十字会颁发的“红十字救护员”证书。

近年来，华域三电始终关心员工的健康安全，持续开展了急救、消防、心理咨询等方面



的培训。作为“我为群众办实事”的一项重要举措，此次应急急救知识和技能培训在进一步提升员工应对突发事件和

意外伤害事故时的应急救援及自救互救能力，更好地服务企业安全生产的同时，也充分体现了公司对员工的关爱。

上汽大众南京工厂、仪征工厂全面落实疫情防控

近期，南京等地突发聚集性疫情。上汽大众南京工厂和仪征工厂在党组织坚强领导下，迅速行动，全力部署疫情防控。南京工厂先后完成三轮全员核酸检

测；仪征工厂点对点、全面摸排每一位员工的相关信息和出行情况。同时，两地工厂积极采取各项综合措施，全员行动、众志成城，坚决打赢疫情防控阻击战。

上柴股份爱心暑托班解决员工后顾之忧

为了解决暑假期间员工孩子看护难题，在殷行街道社区文化活动中心的协助下，上柴股份已连续多年为公司员工子女举办爱心暑托班。今年的暑托班一如

既往，有声有色。员工们纷纷表示，公司实实在在地解决了大家的后顾之忧，看到孩子们能快乐地聚在一起学习、游戏，自己将更加心无旁骛地投入到工作中。

华域车身基层党组织发动党员美化厂区环境

为了帮助员工营造一个更加舒适的办公环境，近日，华域车身安莱德长沙工厂全体党员组成环境美化小组，对办公区域及车间的墙面、损坏的灯具等进行

集中修复。经过整修，办公区域及车间焕然一新。广大党员在这项活动中充分发挥了先锋模范作用，展现了党组织着手细节、服务群众的为民情怀。

制动系统打造“文化长廊”，拓展宣传空间

为了进一步加强企业文化党建，弘扬创业精神，提升企业文化影响力和员工凝聚力，近日，制动系统在新厂区人行通道旁打造了“宣传文化长廊”。长廊用

于定期展示企业的党建信息、文化建设、创新动态、员工风采等内容，既有效拓展了企业的文化宣传空间，也将成为公司为广大员工办实事的一项重要载体。

东华公司申华电子快速响应员工诉求，改善饮用水质量

东华公司申华电子党组织深入各车间，了解一线员工的真实需求。随着气温升高，员工们普遍希望改善饮用水的质量，公司立即响

应，迅速组织申请、评估，很快就在各台饮水机前加装了水质净化装置，满足了员工们的合理愿望，受到了广大员工的一致好评。